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	На жаль! Ця сторінка не може бути знайдена.


	Схоже ніщо не було знайдено на цьому місці. Може, спробуйте пошукати?
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Міжнародний тенісний турнір
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В СЗШ №5 6 березня відбулися міжнародні змагання з настільного тенісу, присвячені пам'яті Сергія Пастущака. 55 тенісистів з Вінницької, Хмельницької,...
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Друга річниця розстрілів на Майдані: могилівчани вшанували Героїв
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В патріотичній акції “Герої не вмирають” взяли участь понад 400 містян. Пам’ять лицарів Небесної сотні в Могилеві-Подільському вшанували народним віче,...
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Нотатки з 7-ої сесії міської ради
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Сьома сесія Могилів-Подільської міської ради, що випала на останній день лютого, проходила у відремонтованому приміщенні сесійної зали. В минуле відійшли...
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Історія про кухаря, який пішов добровольцем на війну
JuriGarlovic22 Червня, 201813 Листопада, 2018
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Ігор Михайлов вважає професію кухаря своїм покликанням та одночасно й хоббі. Виготовляє різні смаколики, особливо полюбляє домашню кухню, стверджуючи, що...
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Заради миру та перемоги
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Патріотичну акцію на честь Героїв Майдану та АТО, заради миру та перемоги України започаткувала волонтер батальйону «Айдар» Катерина Валевська. По...
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Чемпіонат з шахів
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20-21 лютого в актовому залі НВК СЗШ №4 пройшов відкритий чемпіонат міста з шахів. У змаганнях взяли участ кращі шахісти...
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Вони роблять життя містян комфортним
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					Про нас

Комунальне підприємство „ПТРЦ „Краяни”,засновником якого є Могилів – Подільська міська рада,  займає значну частку в інформаційному просторі міста. У 1994 році розпочала свою роботу студія ефірного телебачення, а через рік було прийняте рішення про створення престелерадіоцентру, яке займатиметься ще й випуском  газети.
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